

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 24 giugno 2016, n. 113, recante: "Misure finanziarie urgenti per gli enti territoriali e il territorio.". (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 146 del 24 giugno 2016). (16A05541)

(GU n.174 del 27-7-2016)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, e' apportata la seguente correzione: alla pagina 17, seconda colonna, all'art. 17, al terzultimo rigo, dove e' scritto: «...disposizioni previste dall'articolo 29, comma 2, lettera e), del...», leggasi: «...disposizioni previste dall'articolo 29, comma 2, lettera c), del...».